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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
JEK R
= 1 141, 352, 606
ER LT
= 1 16, 333, 266
PRI T
m3 0 0
i1 W A7 by R REE 5,
000m3 LA _F10, 000m3 i
= 0 0
HRi L (1CT)
m3 0 0
I (ICT) Tt -7y FEEFEMEL 5, 000m3
L1 10, 000m3 K15
= 0 0
HEi L (1CT)
m3 6, 600 2,187, 240
I (ICT) Tt -7y FEEFEMEL 5, 000m3
L1 10, 000m3 K15
= 1 2, 187, 240
HEENG S
m3 0 0
AR (FtR) ik 2. bmA
= 0 0
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmA;
= 0 0
HEENG S
m3 1, 100 4, 288, 425
EINE S Y 2. bmA i
= 1 3, 032, 150
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
= 1 386, 980
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B (B¢ #H TE (B ESM)
FEA (V-27) 45 550, 000m3FATH
= 1 250, 920
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 618, 375
A+ T (ICT)
m3 0 0
FEAA (ZE88) B 1 (ICT) 4. 0mPL |
Y 0 0
AR+ T (ICT)
m3 1, 000 1,024, 068
FEAA (ZE88) B 1 (ICT) 4. 0mPL |
= 1 230, 100
FEA (V-27) +#5 550, 000m3ATH
= 1 230, 010
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 563, 958
BT
m3 0 0
MR+ 2. bmA
iy 0 0
BT
m3 430 2, 736, 206
MR+ 2. bmA i
= 1 2, 405, 420
FEIA (V=27) +#5 550, 000m3FTH
= 1 98, 277
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 232, 509
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
R FEIE T (CT)
= 1 1, 994, 207
RiEFETE () 1350) (ICT) VIR = b R OV - kG -
m2 2,010 770. 8 1, 549, 308
LT (& 1358) (ICT) A [ D M6 L
m2 910 488.9 444, 899
Fe AL T
= 1 4,103, 120
gt 5 AT oaLEE
= 1 739, 160
i S T Cadl- ERiRY L&)
Y 0 0
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 3, 363, 960
eI TN
= 1 7,555, 170
AT
= 1 7,555, 170
7 WA 500m2LA - 1000m24 i
m2 700 232.2 162, 540
Fiti Az EpA A 3em 1000m2LA
m2 0 3,928 0
Fiti Az EpA A 5cm 1000m2LA
m2 1,470 5, 029 7, 392, 630
/)= 1
= 1 2,918, 700
EUEVZIEI
= 1 2,918, 700
-3- ELzmd s i
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm #H TE (B ESM)
GEUEVZIEINY 18-8-40 (F%7) t=10cm
m2 900 3,243 2,918, 700
R T
= 1 7,562, 349
L2307 Sa it
= 1 7,562, 349
ekt b SEE AT
m3 214 33,033 7, 069, 062
/)= MARRK 18-8-40 (F%7) t=10cm
m2 101 4,127 416, 827
FAfA A5 HUR EE
m3 10 7, 646 76, 460
BEBE T
= 1 979, 680
LT FT HERE T (&4 BAT)
= 1 979, 680
) ek Im% 8 % 2moA 18-8-40 (%)
m3 20 48, 984 979, 680
-7y FE (BR) 1
= 1 6, 525, 632
E¥LT
= 1 153, 445
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
= 1 6,372, 187
) =h7" ny ) HEfE 18-8-40 (= %)
m 45 9, 509 427, 905
eV VARV L P % 35cm
m2 150 24, 879 3, 731, 850
-4 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
R3A - BEARY (Pef) FEf RC-40
m3 59 6,124 361, 316
Kby =h 18-8-40 (= %)
m3 32 56, 291 1, 801, 312
H HiAR TEE G B B =10
m2 0.09 3, 385 304
i 18-8-40 (= %)
m3 0.8 61, 875 49, 500
AT =1L
= 1 11, 630, 306
E¥LT
= 0 0
E¥LT
= 1 1, 600, 776
BT TR T (M HAD)
= 1 10, 029, 530
R PBE 5m N 5m 24-12-25(20)
(F%)
(Fem)
m3 56 50, 329 2,818, 424
R PBE 5m N 5m 24-12-25(20)
(F%)
)
m3 71 49, 785 3,534, 735
AR SD345 D13
t 1.62 159, 963 259, 140
AR SD345 D16~25
t 8. 87 158, 120 1,402, 524
AR SD345 D29~32
t 7.93 159, 042 1, 261, 203
e 1K B o AKREZBEMED A 30mm X 30mm AF/VARY
VaA b
m 47 16, 032 753, 504
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HoOflf =%

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
HEkHEEY 1
= 1 25,061, 146
E¥LT
= 1 1, 339, 397
18T
= 1 17, 483, 037
7" VA MU FRAav )= 300X 300
(1-1 51N
m 7 7,863 55, 041
7" VR A NURIRI T g - MAlHE v U-300X 300
(1-25-1R#)
m 588 17, 525 10, 304, 700
7" VR A NURIRI T gy - MAlHE v U-300 X 500
(1-4 5N
m 18 25, 560 460, 080
() IR $ 300 Ay M7
(15 MEAKE)
m 165 31, 003 5,115, 495
H A EAHRE 300X 300
(2-25-1RE)
m 8 10, 532 84, 256
H H A EAHRE 300 X 400
(2-251REE)
m 1 19, 027 19, 027
H H A EAHRE 300 X 500
(2-251REE)
m 2 12, 679 25, 358
H A EAHRE 300 X 600
(2-251RE)
m 2 13,923 27, 846
H A EAHRE 300X 700
(2-251RE)
m 2 14, 328 28, 656
H H A EAHRE 300X 900
(2-251RE)
m 2 17,212 34, 424
H A EAHRE 300X 400
(245 1RE)
m 2 12, 034 24, 068
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HoOflf =%

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B A CHAMm & E (GRS
H H A EAARE 300 X 300
(2-55-HRH)
m 64 10, 734 686, 976
H H A EAARE 300 X 400
(2-55HRH)
m 2 12, 227 24, 454
B A EAHRE 300 X 500
(2-55HRH)
m 2 12,973 25, 946
H A EAHRE 300 X 600
(2-55HIRHE)
m 2 14, 217 28, 434
H A EAHRE 300X 700
(2-55HIRHE)
m 2 14, 909 29, 818
H A EAHRE 300 X 800
(2-55HRH)
m 2 16, 521 33, 042
H A EAHRE 300X 900
(2-55HRH)
m 2 17, 304 34, 608
S av))-h35 1R300/ HE 1=500
e 76 1,968 149, 568
S 7T v-Fv) #5300 HLEA L=50
0
e 18 16, 180 291, 240
HIRT
= 1 255, 337
KRR VP ¢ 300
m 3 11,571 34,713
Sy -bEAHE D600
m 8 27,578 220, 624
ARt -y T
= 1 1,672,419
BUGHT HAE K B500 X L500 X H500 18-8-40 (#&i47)
(1-2)
T 2 39, 106 78,212
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NAWA

i

£

TRy - T - A% - A5 P - LFENAL B A CHAMm A E (GRS
BT O K B500 X L500 X H500 18-8-40 (#&47)
(1-3)
T 1 39, 106 39, 106
BT O K B500 X L500 X H500 18-8-40 (#&47)
(2-2)
T 1 43, 692 43, 692
BT O K B500 X L500 X H600 18-8-40 (#&47)
(2-6)
T 1 42, 865 42, 865
BT O K B500 X L500 XH700 18-8-40 (&47)
(3-5)
T 1 45, 608 45, 608
BT O K B500 X L500 XH700 18-8-40 (&47)
(3-6)
T 1 44, 745 44, 745
BT HAE K B500 X L900 X H1100 18-8-40 (/&7
)
(4-4)
T 2 79, 806 159, 612
BT HAE K B500 X L900 X H1100 18-8-40 (/&7
)
(4-5)
T 1 79, 806 79, 806
BT HAE K B500 X L900 X H1100 18-8-40 (/&7
)
(4-6)
T 1 76, 480 76, 480
BT O K B700 X L700 XH700 18-8-40 (&47)
(5-1)
T 2 54, 614 109, 228
BT O K B700 X L700 XH700 18-8-40 (&47)
(5-2)
T 1 52, 264 52, 264
BT B K B500 X L500 X H900 18-8-40 (#&47)
(6)
T 1 50, 384 50, 384
BT B K B500 X L500 X H600 18-8-40 (&47)
UNBetrt1-1)
T 1 44, 745 44, 745
= P V-0 BEES 500X 500/ T-2 &
VMEE HiE A
58 4 34, 425 137, 700
* I V=Fvy B 500 X500/ T-14 &
TVMEE AHE WY Ik
e 1 27,238 27,238
-8 - [E 7wy TE AR
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£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm A E (GRS
* JTV=F/) #5000 X 500/ T-25 &
TVMEE s A
e 2 29, 449 58, 898
* P V=F/) Bt 500X 900 T-25 &
TVMEE s A
bie 4 105, 874 423, 496
* PTV=F/) Bt 700X 700 T-14 &
TVMEE AHE WY Ik
e 3 45,943 137, 829
* SRR ZE 500 X500 t=6mm HEN
#v% (HDZ55)
e 1 20, 511 20, 511
LHTHIKEE T
= 1 2, 095, 494
B FIKE B500 X H500 18-8-40 (&%)
(3-1%)
m 15 29, 219 438, 285
B FIKE B500 X H500 18-8-40 (&%)
(3-2%)
m 3 28, 924 86, 772
BUGFTLA A B500 X H200
" v4-)
m 115 12, 669 1, 456, 935
S 7 Vv=Fv)" # B500JH T-14 FJEJ
K VMEE ME YIRS
e 3 37, 834 113, 502
HEAKT
= 1 2,215, 462
/NEEHEK kA7) - 300X 300
(1-24)
m 93 16, 650 1, 548, 450
/NEEHEK A2V )-hUBL 300X 300
(2-1%)
m 50 9,044 452, 200
HEHEAK Ay ) =R 240 X 240 Oy M)
2%)
m 11 19, 212 211, 332
25 FRAav ) - 1FE ME240)F]
5 3 1, 160 3, 480
-9 - ELzmd s i
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
AL
= 1 2, 789, 955
fxa L
= 1 2, 789, 955
15y fET 151250 18-8-40 (%) BFE (180/2
05 X 250 X 600)
m 153 18, 235 2,789, 955
TE AR iRk 1
= 1 2, 283, 356
B T
= 1 2, 283, 356
BT IS B, 18-8-40 (= %)
(1%5)
T 1 1, 681, 643 1,681, 643
P E: T H=800
m 0 9, 150 0
P E: T H=800 /7 V—A"=Y" 1
m 49 11, 590 567,910
HEavy)-1B 18-8-25(20) (Fi4F) t=12cm
m2 7 4, 829 33, 803
HEE L
= 1 5, 530, 819
& B L T
= 1 3,916, 476
RIE +H
= 1 8, 488
MR L
= 1 115, 869
/) ) -MEIEMBUE L ERAHEEY HAEUIE
m3 80 14, 821 1, 185, 680
- 10 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 236 9, 352 2,207,072
AR BT TAT 7V MHZERR 15emBl
m 24 518. 12, 444
AR BT TAT7WMEREERT 15cm% 2 30cmbh
.
m 180 1,266 227, 880
iR TAT 7RSSR SHEERRE 15emPl
m2 87 510. 44, 387
iR TAT 7V MEREERR SHEERRE 15em% i
Z35cmEL T
m2 160 716. 114, 656
TEALER T
= 1 1,614, 343
PRauRiiie ) -k (Bk)
m3 80 1,217 97, 360
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)
m3 236 964 227, 504
PRauRiiig TAT 7 bk
m3 45 1,213 54, 585
ALy )=k (Bk)
m3 80 3, 756 300, 480
ALy av)Y)=hik (IE57)
m3 236 3, 464 817, 504
ALy TA77 Wbk ()
m3 45 2, 598 116,910
G an
= 1 35, 796, 253
- F - B T
= 1 13, 664, 544
- 11 - EAma T R




HoOflf =%

THEXSy - THE - Flp - B P - BRI B & A HU & 2 (B B4
HARATL H350 HER & (FiE) 12.5m HEM
EHFTIAR 11, Tm WRER -5
HE 11.7m
=X 0 0
HARATL H350 HER & (FiE) 12.5m HEM
PHIFTIAR 7. 6m HAUGHSEX)5 Bk
£ 4.8m
= 1 676, 620
HERT H350 HOR & (FLR) 12m HEAF
WHTIAR 11, 4m HAYRE 5 Hk
£ 11.4m
=X 0 0
HERT H300 HHIR & (Fi&) 10m HEAF
YHTIAE 9. 4m HRSR VX8| E
9.4m
=X 0 0
HERT H300 HER & (FLR) 9.5m HEWF
PHTIAE 9. 1m HRSR VX8| E
9. 1m
=X 0 0
HpL H300 HEAE & (i) 9m HEATH
AR 8. 7Tm WREH X5 1HF 8
.Tm
=X 0 0
HARATL H400 HHR & (FiF) 11.5m HEM
EHFTIAR 10.9m WREH -5
hE 4.8m
= 1 4,140, 112
HARATL H400 HHR & (FiE) 12.5m HEH
EHFTIAR 11, 8m HREH -5
hE 4.8m
= 1 5, 380, 363
DI pEiE L
= 1 1,843,101
FERAR HERHR t=39mm
= 0 0
FERAR HERHR t=41mm
=X 0 0
FERAR HERHR t=55mm
=X 0 0
FERAR HERHR t=59mm
=X 0 0
FERAR HERHR t=60mm
= 1 274, 020
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
KE+DH H=1. 08m
ges 30 4,990 149, 700
g =37 18-8-40 t=20cm
m3 26 32,131 835, 406
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 26 9,533 247, 858
PRauRiiig av7Y)=hik (JE57)
m3 26 983 25, 558
ALy av7Y)=hik (JE57)
m3 26 3,531 91, 806
A% Bl A A 1 1
= 1 663, 840
RN = V= HERELRE H-300 300
m 90 7,376 663, 840
B3t i 1
= 1 15, 141, 575
E¥ELT
= 1 1,078, 854
IR B RR E - fi H=3m
m 177 69, 578 12, 315, 306
/) ) -MEIEBUE L ARG SN HARUIE 1
m3 101 9, 352 944, 552
PRauRiiig av)Y)=hik (IE57)
m3 101 964 97, 364
ALy av7Y)=hik (JE57)
m3 101 3, 464 349, 864
BU % E L HESH, 250 LTEH
Y 0 0
- 13 - EAma T R
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
BU 3L HESH, 250 LTEH
= 1 258, 995
BU % E L /A 2 A A AR (/A =12
= 1 96, 640
[ EE R 1
= 1 327, 794
oK
= 1 327, 794
ARmE T
= 1 5, 998, 500
R EE R B Ak E A BB
= 1 5, 998, 500
= 1 9, 524, 982
KA L
= 1 9,224, 617
TR LA PR 24-12-25(20)
B 3 506, 244 1,518, 732
TR LA PR 24-12-25(20)
H 1 532, 449 532, 449
TR LA THRUREZE H-300X 300X 10X 15 L=4
000
H 1 852, 632 852, 632
TR LA 24-12-25(20)
B 2 644, 217 1, 288, 434
TR LA R175-D21-10K
H 1 583, 731 583, 731
TR LA FRUBESE  24-12-25(20)
H 1 647, 880 647, 880
- 14 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
R ik e T FRIBESE  24-12-25(20)
H 1 449, 515 449, 515
20 SR R JrEE
(FFFIA)
H 5 142, 856 714, 280
TR AR ESaE
(FFFIA)
H 5 45, 740 228, 700
ek - HER AR BB FELAE
H 2 90, 429 180, 858
AR A S JrEE
(FFFIA)
H 5 27, 162 135, 810
Ak S A
m3 32 63, 980 2,047, 360
PRauRiiie ) -k (Bk)
m3 32 1,265 40, 480
ALy ) -k (Bk)
m3 1 3, 756 3, 756
AR AR ER L
= 1 300, 365
AR B I T B R 18-8-40 (= %)
H 1 300, 365 300, 365
T % RS AR L
= 1 6, 860, 992
T I AR LR R
= 1 1, 184, 368
T B AR LR R 24-12-25(20)
B 2 592, 184 1,184, 368
TR AT e RR i 1
= 1 2,570, 904
- 15 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
PR FE SRR A7 500X H2100
#% 18 102, 094 1, 837, 692
TR FE SRR CH47° ¢ 500 XH1700
H 1 96, 740 96, 740
TV h=74 bR 18-8-40 (= %)
H 2 16, 192 32, 384
T V=74 - 18-8-40 (= %)
H 2 61, 134 122, 268
7 VRAMY L Bk 600 X 600 X900
& 5 96, 364 481, 820
B & - Bk T
= 1 3, 094, 380
E¥+ T (BR)
= 1 1,039, 539
A W AT & AR S FEP ¢ 30 X 1
2
=N
m 470 350. 164, 547
H A W AT & AR S FEP ¢ 30 X 2
2
=N
m 119 700. 83, 311
H A W AT & AR S FEP ¢ 40 X 1
2
=N
m 66 371. 24, 532
A W AHEE & AR S FEP ¢ 50 X 1
2
=N
m 2 420. 841
A W AT & AR FEP ¢ 50 X 2
2
=N
m 39 841 32,799
Hi A W AHEE & AR S FEP ¢ 30 X 1
2% HEPRFEP ¢ 30 X 15
m 22 1,122 24, 684
Hi A W AT & AR FEP ¢ 30 X3
2% HEPRFEP ¢ 30 X 15
m 65 2,503 162, 695
- 16 - EAma T R
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TRy - T - A% - A5 P - ¥ B A CHAMm A T (A E M)
A VP ¢ 150 X 45
54 18, 568 1,002, 672
H A VP ¢ 150 X 45« VE36 X 15&
3 19, 423 58, 269
H A VP ¢ 150 X 45 VE22 X 15&
8 19, 038 152, 304
NN HEPRFEP ¢ 30
1 528.7 528
A VRIA FEP ¢ 30
26 434.8 11, 304
A VRIA FEP ¢ 40
1 451.7 451
A VRIA FEP ¢ 50
9 463 4,167
SRR~ N R W=300 2fZHTiA
848 391.2 331, 737
ARFRE AT L T
1 11, 340
77V h=74 M LRSI G
2 5, 670 11, 340
LS
1 4,873,176
TE
1 4,873,176
TAT 7 MifZE T
1 4,873,176
& A (e - FAITyveTy RC-40 {1 0 & 100
mm
1, 890 390. 5 738, 045
- 17 - ELzmd s i
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
e R (R - B RIEEFIR A M-30 £ =0 & 100
mm
m2 1, 890 542.9 1,026, 081
FE (FaE - B RS R T A2 (20) &S 50mm
3. OmitA
m2 1, 890 1,645 3,109, 050
TEHE )2
= 1 3,974, 796
TEWE yIA L
= 1 3,974, 796
E¥LT
= 1 414, 172
Fe AL T
= 1 106, 776
gt s AT oaLEE
= 1 8, 696
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 98, 080
B T (R BEER)
= 1 3, 453, 848
RS ARSI R £ 300mm 65%
(TYPE-2)
m 409 7,026 2,873, 634
RS A HEIE 2 FLE 50mm 355 X 2
(TYPE-3)
m 6 10, 043 60, 258
HERE FEP4 50mm 65%
(TYPE-4)
m 8 2, 455 19, 640
A)=7 WEFHE ¢ 300/
& 1 15, 388 15, 388
Ik T EHRRR A ML ¢ 3007 L=740
il 2 159, 410 318, 820

- 18 -
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
HERFRIRY-b TE600mm HT3AHR2H%
m 174 608. 1 105, 809
HERATE 7° V=
& 17 3, 547 60, 299
B TR
= 1 150, 200, 578
I L
= 1 31, 093, 105
IR
= 1 11, 834, 198
TR
= 1 498, 135
IERA TR HEM 12m% 8 % 15mEAN
= 1 249, 527
IERA TR HEM L=12mLAN
= 1 248, 608
el H
= 1 4,518, 634
AR T
= 1 4,518, 634
et By
= 1 5, 466, 817
it R A
= 1 388, 784
PR5FE B (ICT)
Y 0 0
PREFE B (ICT)
= 1 53, 761
- 19 - EAma T R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
VAT (ICT)
= 1 1, 055, 980
ST L& « 3IRITa% AT 4
DOYERE A (ICT)
= 1 3, 287, 304
ICTVE M 2h AR
= 1 14, 839
B R FEART e
= 1 50, 956
SRR AT R
= 1 521, 271
FERRE B AR
= 1 93, 922
BIGRssET (K30
= 1 1, 350, 612
HIBGERE (FEH L)
= 1 19, 258, 907
Wi
= 1 181, 293, 683
B
= 1 57, 814, 290
LA
= 1 239, 107, 973
— R
= 1 35, 892, 027
TS
= 1 275, 000, 000
THEBLF Y %H
= 1 27, 500, 000

- 20 - EAma T R
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THEX Sy « TR - AR - B Bk FHIHAL K

op
Jeuis
=3
&
o

2 (BEARM)

fen

TH#EG

= 1 302, 500, 000
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